



ಮೀನುಗಾರರನ್ನು ಗುರಿಯಿಡುವ ಅಪಾಯಗಳು

ಉಚ್ಚರಿಸಿದ ಪ್ರವಾದನ

ಸಮುದ್ರಗಳಲ್ಲಿ ಕೆಲಸ ಮಾಡುವವರೇ ಕರ್ತನಾದ ದೇವರು ಹೇಳುವುದನ್ನು ಕೇಳಿರಿ. ಕಠಿಣವಾಗಿ ಕೆಲಸಮಾಡಿ ನೀವು ರಾತ್ರಿ ಪೂರ್ತಿ ಕೆಲಸ ಮಾಡಿದರು ನೀವು ನಿಮ್ಮ ಪ್ರಯತ್ನಗಳ ಫಲವನ್ನು ತಿನ್ನುವುದಿಲ್ಲ. ನಿಮ್ಮ ಕೈಗಳ ಪ್ರಯತ್ನವನ್ನು ಹೊರಹಾಕಲು ಉದ್ದೇಶಿಸಿ ನೀರೆಸ್ಸು ಮತ್ತು ಫೋರ್ಕಿಸ್ ಎನ್ನುವ ದುಷ್ಕೃತ್ಯಗಳು ಹೊರಬಿಟ್ಟು ಬಂದಿವೆ. ಇವು ವಾಮಾಚಾರದ ಆತ್ಮಗಳು ಮತ್ತು ಆತ್ಮಹತ್ಯೆಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಆತ್ಮಗಳು ಎಂದು ಕರ್ತನು ನುಡಿದಿದ್ದಾನೆ. ಅವು ತನ್ನ ತಂತ್ರಗಳಿಂದ ಮನುಷ್ಯರನ್ನು ಬೇಟೆಯಾಡಿ ಮತ್ತು ಅವರ ಕೈ ಕೆಲಸದ ಫಲವನ್ನು ವಂಚಿಸುತ್ತವೆ. ಅವರು ತಮಗೆ ದೇವರುಗಳು ಎಂದು ಹೆಸರು ಮಾಡಿಕೊಂಡು, ಅವುಗಳಿಗೆ ವಿಗ್ರಹಗಳನ್ನು ಮಾಡಿಕೊಂಡು ಮತ್ತು ವಾಮಾಚಾರದ ಗುಂಡಿಗಳನ್ನು ಕಟ್ಟಿ ಇಡುತ್ತಾರೆ. ಇವು ನಾಶವಾದರೆ ಅದು ಒಳ್ಳೆಯದು. ನಂತರ, ಸಮುದ್ರಗಳ ಮೇಲೆ ವ್ಯಾಪಾರ ಮಾಡುವ ಮೀನುಗಾರರು ತಮ್ಮ ಶ್ರಮದ ಫಲವನ್ನು ತಿನ್ನುತ್ತಾರೆ ಎಂದು ಕರ್ತನು ನುಡಿಯುತ್ತಾನೆ. ಕರ್ತನ ಮಾತುಗಳನ್ನು ನೀವು ಬಿಟ್ಟುಬಿಟ್ಟಿರುವುದರಿಂದಲೂ, ಈ ಆತ್ಮಗಳು ತಮಗೆ ತಂದೆ ಮತ್ತು ತಾಯಿ ಎಂದು ಹೇಳಿಕೊಳ್ಳುವುದರಿಂದಲೂ, ಅವುಗಳಿಗೆ ತಮ್ಮ ಬಲಿಗಳನ್ನು ಮತ್ತು ಮದ್ಯ ಪಾನಗಳನ್ನು ಅರ್ಪಿಸುವುದರಿಂದಲೂ ನಿಮ್ಮ ಕೈ ಕೆಲಸಗಳು ವ್ಯರ್ಥವಾಗಿ ಹೋಗುವುದು. ನೀವು ಸಮುದ್ರಗಳಲ್ಲಿ ಬಂದಿಸಲ್ಪಡುವಿರಿ. ಆತ್ಮ ಹತೆಗಳು ಸಮುದ್ರದ ತೀರಗಳಲ್ಲಿ ಹೆಚ್ಚುವುದು. ಇನ್ನು ಮುಂದೆ ವ್ಯಾಪಾರ ಮಾಡುವವಕ್ಕೆ ಉದ್ಯೋಗದ ಸಾಧನಗಳು ಕಳೆದುಹೋಗಿವೆ ಎಂದು ಹೇಳಿ ಅವರು ಅಳುವರು ಮತ್ತು ಗೋಳಾಡುವರು. ಅನೇಕ ಸ್ಥಳಗಳಲ್ಲಿ ಸಮುದ್ರದಲ್ಲಿ ವಾಸಿಸುವವರು ಸಮುದ್ರಕ್ಕೆ ಮತ್ತೆ ಹೋಗುವಂತಾದನ್ನು ಮತ್ತು ಸಮುದ್ರಕ್ಕೆ ಹೋಗುವಂತವರು ಮತ್ತೆ ತಿರುಗಿ ಬರದೇ ಹೋಗುವವನ್ನು ಮತ್ತು ಅನೇಕರು ಸಮುದ್ರದಲ್ಲಿ ಮುಳುಗಿ ಹೋಗುವ ಸುದ್ದಿಗಳನ್ನು ಹೆಚ್ಚಾಗಿ ಕೇಳಿಹೋಗುತ್ತಿರಿ. (ಬಹಿರಂಗಪಡಿಸಿದ ದಿನ: 13.06.2012)

ವ್ಯಾಖ್ಯಾನ:

ಸಮುದ್ರಗಳಲ್ಲಿ ಕೆಲಸ ಮಾಡುವ ಮತ್ತು ವ್ಯಾಪಾರ ಮಾಡುವವರನ್ನು ಕುರಿತು ಕರ್ತನು ಮಾತನಾಡಿರುವ ಮಾತುಗಳಿಗಾಗಿ ಶ್ರದ್ಧೆಯಿಂದ ಪ್ರಾರ್ಥಿಸಿರಿ. ಮೀನುಗಾರಿಕೆ ನಮ್ಮ ದೇಶದ ಪ್ರಮುಖ ಉದ್ಯೋಗಗಳಲ್ಲಿ ಒಂದಾಗಿದೆ. ಇಂದು ಸಮುದ್ರದಲ್ಲಿ ಇಳಿದು ಕೆಲಸ ಮಾಡುವುದು ಸಾಕಷ್ಟು ಕಷ್ಟವಾಗಿ ಹೋಗಿದೆ. ಸಮುದ್ರಗಳಲ್ಲಿ ವ್ಯಾಪಾರ ಮಾಡುವವರ ಜೀವನಕ್ಕೆ ಸುರಕ್ಷತೆ ಇಲ್ಲ, ಸರ್ಕಾರವು ಇವರ ಯೋಗಕ್ಷೇಮದ ಬಗ್ಗೆ ಚಿಂತಿಸುವುದು ಇಲ್ಲ. ಅನೇಕ ಮೀನುಗಾರರು ನೆರೆಹೊರೆಯ ದೇಶಗಳ ಸಮುದ್ರ ಪಡೆಗಳಿಂದ ಗುಂಡು ಹೊಡೆದು ಕೊಲ್ಲಲ್ಪಡುವುದನ್ನು, ಸೆರೆಹಿಡಿಯಲ್ಪಡುವುದನ್ನು ನಾವು ಕಾಣುತ್ತೇವೆ. ಇಂತ ತೊಂದರೆಗಳು ಇನ್ನು ಪರಿಹರಿಸಲ್ಪಡದೆ ಉಳಿದಿವೆ. ಇನ್ನು ದೇಶಗಳಲ್ಲಿ ಸಂಭವಿಸಿರುವ ಆರ್ಥಿಕತೆಯ ಕುಸಿತ, ಹೆಚ್ಚುತ್ತಿರುವ ಇಂಧನ ವೆಚ್ಚಗಳು ಮತ್ತು ಮೀನುಗಾರರಿಗೆ ಸಹಾಯ ಧನವನ್ನು ಹಿಂತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳುವುದು ಇನ್ನು ಈ ವ್ಯಾಪಾರಕ್ಕೆ ಪ್ರಶ್ನೆಯಾಗಿ ಉಳಿದಿವೆ. ಇಂತಹ ಹಿಂದೆ ಕ್ರಿಯೆ ಮಾಡುವ ದುಷ್ಕೃತ್ಯಗಳನ್ನು ಕರ್ತನು ಬಹಿರಂಗಪಡಿಸಿರುವುದರಿಂದ ನಾವು ಇವುಗಳನ್ನು ಕಟ್ಟಿ ಪ್ರಾರ್ಥಿಸುವುದು ಅಗತ್ಯ.

ಪ್ರಾರ್ಥನೆಯ ಅರ್ಜಿಗಳು:

1. ನಮ್ಮ ದೇಶದ ಸಮುದ್ರಗಳ ಮೇಲೆ ಮಾಡಲ್ಪಡುವ ವ್ಯಾಪಾರ ಮತ್ತು ಉದ್ಯೋಗವನ್ನು ನೆನಪಿಸಿ ಮತ್ತು ಅವರಿಗಾಗಿ ಪ್ರಾರ್ಥಿಸಿ. ಉದ್ಯಮದಲ್ಲಿ ಕುಸಿತ ಮತ್ತು ಕುಸಿತವು ರೂಪಾಂತರಗೊಳ್ಳಬಹುದು ಮತ್ತು ಸರ್ಕಾರವು ಸೂಕ್ತ ಪರಿಹಾರ ಕ್ರಮಗಳನ್ನು ಪ್ರಾರಂಭಿಸಬೇಕು ಎಂದು ಪ್ರಾರ್ಥಿಸಿ.
2. ಸಮುದ್ರದಲ್ಲಿ ವ್ಯಾಪಾರ ಮಾಡುವವರಿಗೆ ವಿರುದ್ಧ ಕೆಲಸ ಮಾಡುವ ನೀರಿಯಸ್ ಮತ್ತು ಫೋರ್ಕಿಸ್ ದುಷ್ಕೃತ್ಯಗಳ ಕಾರ್ಯಗಳು ಕಟಲ್ಪಡುವಂತೆ ಪ್ರಾರ್ಥಿಸಿರಿ.
3. ತಮ್ಮ ವ್ಯವಹಾರದಲ್ಲಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಯಾಗಲು ಮತ್ತು ಸಹಾಯ ಮಾಡುವುದಾಗಿ ನಂಬಿ ಮೀನುಗಾರರು ಮಾಟ ಮಂತ್ರದಲ್ಲಿಯೂ, ದುಷ್ಕೃತ್ಯಗಳಿಗೆ ಆರಾಧನೆಯನ್ನು ಮಾಡುವುದರಲ್ಲಿ ಆಸಕ್ತಿಯನ್ನು ಹೊಂದಿರುತ್ತಾರೆ. ಕೆಲವೊಂದು ಕೈಸ್ರ ಮೀನುಗಾರರು ಅಂತಹ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳಲ್ಲಿ ಪಾಲುಗಾರರಾಗುತ್ತಾರೆ. ಇಂತಹ ಕಾರ್ಯಗಳು ಮಾರ್ಪಡುವಂತೆ ಪ್ರಾರ್ಥಿಸಿರಿ.
4. ಮೀನುಗಾರರು ಎಷ್ಟೇ ಕಷ್ಟಪಟ್ಟು ದುಡಿದರು ಅವರ ಕೈಗಳಲ್ಲಿ ಯಾವುದು ಉಳಿಯದಂತೆಯೂ ಅವರ ಕಷ್ಟದ ಪ್ರಯತ್ನಗಳನ್ನು ನಷ್ಟ ಮಾಡುವ ದುಷ್ಕೃತ್ಯ ಮಾಟ ಮಂತ್ರ ಆತ್ಮಗಳು ಕಟಲ್ಪಡುವಂತೆಯೂ, ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಇವರ ಜೀವನವನ್ನು ಕುರಿತು ಆರೈಕೆ ಮಾಡುವಂತೆ ಪ್ರಾರ್ಥಿಸಿರಿ.
5. ಮೀನುಗಾರರಲ್ಲಿ ಹೆಚ್ಚುತ್ತಿರುವ ಅಸಂಖ್ಯಾಯ ಆತ್ಮಹತ್ಯೆಗಳಿಗಾಗಿ ಪ್ರಾರ್ಥಿಸಿರಿ. ಆರ್ಥಿಕ ಕುಸಿತ, ಹಣಕಾಸಿನ ಸಾಲ, ಬಡ್ಡಿ ಮತ್ತು ಮದ್ಯಪಾನ ಮತ್ತು ಇತರ ಅಂಶಗಳ ವ್ಯಸನದ ಕಾರಣ, ಮೀನುಗಾರರ ನಡುವಿನ ಸಾವುಗಳು ಹೇರಳವಾಗಿವೆ. ಇವುಗಳೆಲ್ಲವೂ ನಾಶವಾಗುವಂತೆ ಶ್ರದ್ಧೆಯಿಂದ ಪ್ರಾರ್ಥಿಸಿರಿ.